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LAPORAN KEUANGAN

Pengertian Laporan keuangan merupakan hasil akhir

hasil dari proses pencatatan dan
pengikhtisaran yaitu berupa ringkasan
transaksi-transaksi yang bersifat keuangan

selama satu periode.

Tujuan Tujuan laporan keuangan adalah untuk
memberikan informasi yang menyangkut
posisi keuangan, kinerja serta perubanan

posisi keuangan suatu perusahaan.
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Pada tanggal 31 desember 2010 persuahan “PD AJI JAYA” menyajikan sata sebagai berikut :

Kas Rp. 7.000.000
Piutang Usaha Rp. 10.000.000
Persediaan barang dagang Rp. 8.000.000
Iklan di bayar dimuka Rp. 700.000
Sewa di bayar dimuka Rp. 3.000.000
Perlengkapan Rp. 600.000
Peralatan Toko Rp. 20.000.000

Akumulasi Peny.Peralatan Toko Rp.7.000.000
Utang usaha Rp.12.500.000
Utang Gaji Rp. 800.000

Prive Rp. 1.000.000
Modal Aji Rp.24.300.000
Penjualan Rp.40.000.000
Pendapatan Parkir Rp.200.000

Retur Penjualan&PH Rp. 200.000
Potongan Penjualan Rp. 300.000
Pembelian Rp. 25.000.000
Beban Angkut Pembelian Rp. 400.000

Retur pembelian&PH Rp. 450.000
Potongan pembelian Rp. 350.000

Beban Gaji toko Rp. 1.500.000
Beban Gaji kantor Rp. 800.000
Beban Peny.Peralatan Toko Rp. 1.000.000
Beban Sewa Rp. 600.000
Beban Angkut penjualan Rp. 500.000
Beban iklan Rp. 500.000
Beban Perlengkapan Rp. 400.000
Beban Bunga Rp. 100.000
Ikhtisar Laba/Rugi Rp. 12.000.000



Laporan Laba-Rugi
Adalah Laporan yang menunjukkan Laba atau Rugi suatu pendapatan

dan beban perusahaan pada periode tertentu. 

Penjualan Rp. 40.000.00

Retur penjualan&PH Rp. 200.000

Potongan Penjualan Rp. 300.000

Rp.  (500.000)

Penjualan Bersih Rp,39.500.000

Harga Pokok Penjualan :

Persediaan barang dagang awal Rp. 12.000.000

Pembelian Rp. 25.000.000

Beban angkut pembelian Rp.      400.000

Rp. 25.400.000

Retur pembelian&PH Rp. 450.000

Potongan Pembelian Rp. 350.000

Rp.       800.000

Pembelian bersih Rp. 24.600.000

Barang siap untuk dijual Rp. 36.600.000

Persediaan barang dagang akhir Rp. (8.000.000)

Harga pokok penjualan Rp.(28.600.000)

Laba Kotor (Penjualan bersih – HPP) Rp. 10.900.000

Beban usaha (penjualan) :

Beban Gaji Toko Rp. 1.500.000

Beban Peny.Perl toko Rp. 1.000.000

Beban Sewa Rp.    600.000

Beban Angkut Penj Rp.    500.000

Beban Iklan Rp.    500.000

Total Beban PenJ Rp. 4.100.000

Biaya Adm&Umum :

Beban Gaji kantor Rp. 800.000

Beban Perlengkapan Rp. 400.000

Total Beban Umum&Adm Rp. 1.200.000

Total Beban Penj,Umum&Adm Rp. 5.300.000

Laba atas usaha(L.Kotor-Total) Rp.(5.600.000)

Pendapatan&beban diluar usaha:

Pendapatan akhir Rp. 200.000

Beban bunga Rp. (100.000)

Laba diluar usaha Rp. 100.000

Laba bersih

sebelum pajak (L.atasUsaha-Labadiluar Rp. 5.700.000

PD AJI JAYA
LAPORAN LABA RUGI
31 DESEMBER 2010



Laporan Perubahan Modal

Adalah Suatu laporan atau informasi yang menggambarkan

perubahan yang terjadi atas ekuitas/ modal pada satu periode.

PD AJI JAYA

LAPORAN PERUBAHAN EKUITAS

31 DESEMBER 2010

Modal Aji 1 januari 2008 Rp. 24.300.000

Penambahan Modal :

Laba Rp. 5.700.000

Prive Rp.  1.000.000

Rp.   4.700.000

Modal Aji 31 Desember 2008 Rp. 29. 000.000



Neraca
Adalah Suatu laporan keuangan yang menyajikan informasi mengenai

keadaan Harta, Kewajiban (hutang), dan Modal suatu perusahaan.

PD AJI JAYA

NERACA

31 DESEMBER 2010

Aktiva Kewajiban :

Kas Rp. 7.000.000 Utang Usaha          Rp. 12.500.000

Piutang usaha Rp. 10,000.000     Utang Gaji Rp.     800.000

Pers. Barang dagang Rp. 8.000.000

Iklan dibayar dimuka Rp. 700.000

Sewa dibayar dimuka Rp. 3.000.000

Perlengkapan Rp. 600.000

Rp. 29.300.000     Total Kewajiban Rp. 13.300.000

Aktiva tetap Ekuitas :

Peralatan Toko Rp. 20.000.000 Modal Aji Rp. 29.000.000

Akumulasi Peny.

Peralatan Toko Rp. (7.000.000)

Rp. 13.000.000 Total Kewajiban

Total Aktiva Rp. 42.300.000 dan Ekuitas Rp. 42.300.000

PD AJI JAYA

NERACA

31 DESEMBER 2010

Aktiva

Aktiva Lancar :

Kas Rp. 7.000.000

Piutang Usaha Rp. 10.000.000       

Pers. Barang Dagang Rp. 8.000.000

Iklan dibayar dimuka Rp.    700.000

Sewa Dibayar dimuka Rp. 3.000.000

Perlengkapan Rp.   600.000

Aktiva Tetap :

Peralatan Toko Rp. 20.000.000

Akumulasi Peny.

peralatan toko Rp. (7.000.000)

Rp. 13.000.000

Total aktiva Rp. 42.300.000

Kewajiban :

Utang Usaha RP. 12.500.000

Utang Gaji Rp.       800.000

Ekuitas :

Modal Aji Rp. 29.000.000 

Total Kewajiban&Ekuitas Rp. 42.300.000

Scontro Staffle



Laporan Arus Kas
Adalah Suatu laporan keuangan yang menunjukkan asal sumber kas diperoleh
dan penggunaan uang kas tersebut dalam suatu perusahaan selama satu
periode.



“CV. MANDIRI JAYA”
LAPORAN ARUS KAS

Untuk periode yang berakhir 31 Juli 2010

Arus Kas dari aktivitas

Sumber : 

Penjualan tunai Rp.    XXX  

Penagihan piutang Rp.    XXX  

Penghasilan lain Rp.    XXX  

Rp.    XXX  

Penggunaan: 

Pembayaran hutang Rp.    XXX  

Utang biaya Rp.    XXX  

Utang PPN  Rp.    XXX  

Utang Dividen Rp.    XXX  

Beban bunga Rp.    XXX  

(Rp.    XXX)      

Rp.     XXX  

Arus Kas dari aktivitas Pendanaan 

Penggunaan : 

Bank Danamon Loan (Rp.   XXX)       

Jumlah Arus Kas bersih Rp.    XXX  

Saldo kas awal Rp.    XXX        

Saldo kas akhir Rp.    XXX        

METODE 
LANGSUNG

Laporan Arus Kas



Terima kasih…
Diah Ayu Saraswati
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